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CONSELHO SUPERIOR

Aos trinta e um dias do mes de outubro do ano de dois mil e vinte e tres

J

ATA DA CENTESIMA DECIMA SETIMA SESSAO ORDINARIA DO 

CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PUBLICA DO EST ADO DA 

PARAIBA, BIENIO 2022/2024- REALIZADA NO DI A 31 DE OUTUBRO 

DE 2023.

jjk DEFENSORIA PUBLICA 
DO ESTADO DA PARAIBA

(31.10.2023), sob a Presidencia da Defensora Publica-Geral, Dra. MARIA 

MADALENA ABRANTES SILVA, o CONSELHO SUPERIOR DA 

DEFENSORIA PUBLICA, reuniu-se em sessao ORDINARIA, contando com a 

presen^a do Subdefensor Publico-Geral Institucional Ricardo Jose Costa Souza 

Barros, do Corregedor-Geral Coriolano Dias de Sa Filho, e das Conselheiras: 

Waldelita de Lourdes da Cunha Farias Rodrigues, Maria de Fatima de Souza 

Dantas, Ryveka Campos Martins Bronzeado, Monaliza Maelly Fernandes 

Montinegro e da Ouvidora Maria do Ceu Cavalcanti Palmeira, registrando ainda 

a presen^a virtual do Conselheiro Enriquimar Dutra da Silva, e a ausencia do 

Presidente da Associa^ao dos Defensores Publico, para deliberar assuntos da 

Pauta: 1- Leitura, aprova^ao e assinatura da atall6a Reuniao Ordinaria do dia 18.09.2023;

2 - Distribui^ao do piocesso n° 2325/2023, nefeiente a proposta de resolu^ao do Nudem, que 

trata “ Institui a Politica de Valoriza^ao da Matemidade , da Amamenta^ao e de Prote^ao da 

Primeira Infancia no ambito da Defensoria Publica do Estado da Paraiba; 3 - Distribui^ao do ” 

projeto de minuta para negulamenta^ao do auxilio saude dos servidores da DPPB, conforme o 

art 17 da Lei Complementar Estadual n. 175/2022 ; 4 - Distribui^ao do processo do Defensor 

Publico Antonio Neiy de Luna Freire; 5 - Aprecia^ao do Edital de Vacancia de Remo^ao; 6 - 

Apiecia^ao do Edital de Vacancia para PromoQao de DP II para DP HI; Aprecia^ao de minuta 

da resolu^ao que trata da Politica de Prote^ao de Dados Pessoais da DPPB, de ralatoiia_£k)



-



2 
pedido vistas, da Conselheira Waldelita de Louides Cunha Farias. Rodrigues; 8-Demais 

assuntos. A Presidente come^ou a reuniao com uma ora^ao, informando aos 

membros que foi encaminhada a Ata da 116a Reuniao Ordinaria do dia 18.09.2023 a 

todos e perguntando aos membros do Conselho Superior se estavam aptos a 

votar e assinar naquele momento, sendo aprovada por unanimidade de seus 

membros; Em seguida, a Presidente passou a Distribui^ao do processo n° 2325/2023, 

referente a proposta de resolu^ao do Nudem, que “ Institui a Polftica de Valoriza^ao da 

Matalidade, da Amamentaqao e de Proteqao da Primeira Inlancia no ambito da Defensoria 

Publica do Estado da Paraiba, sendo esse o segundo item da pauta, que foi distribuido a Sra 

Conselheira Waldelita de Lourdes Cunha Farias Rodrigues para relatar, seguindo a pauta, a 

Presidente passou ao Item 3, referente ao Projeto de minuta para regulamenta o auxilio saude dos 

servidores da DPPB, conforme preve o art 17 da Lei Complementar Estadual n. 175/2022, 

sendo todos os piesente informados pela Presidente que, conforme a lista de distribuiqao de 

processos do Conselho Superior o presente pleito sera entregue ao Senhor Corregedor-Geral 

Coriolano Dias de Sa Filho, para relatoria; em seguida a Presidente apresentou o 4° item 

da pauta referente a distribui^ao do requerimento do Defensor Publico Antonio Neiy de Luna 

Freire, que ainda de acordo com a lista de distribuiqao de processos sera entregue ao Sr. 

Conselheiro Enriquimar Dutra da Silva, o Conselheiro Enriquimar Dutra da Silva informou aos 

presentes a reuniao que estara em gozo de ferias nos piuximos 10 (dez) dias, mas que logo que 

retome fara a aprecia^ao do processo, presente a reuniao o Defensor Publico Antonio Nery de 

Luna Freire solicitou a palavra aos membros do Conselho, sendo de logo aceito por todos, e 

apresentou suas ponderagoes sobre seu requerimento, alegando que fez tambem o pedido de 

liminar, sendo informado pelo Conselheiro Enriquimar Dutra da Silva relator do processo, que 

ha qualquer tempo pode deferir ou indeferir seu pedido de liminar, e que no presente momento 

estava indeferindo o pedido da liminar, Seguindo a pauta, a Presidente apresentou o item 5, 

referente a Aprecia^ao do Edital de Vacancia de Remoqao, que foi distribuido a todos os 

Conselheiros presentes, e apos algumas ponderaqoes foi aprovado por unanimidade de seus 

membros, estabelecendo o prazo para o pedido, atraves de requerimento de 10 dias ininterruptos 

contando a partir da publicaqao; a Presidente passou ao item 6, referente a Aprecia^ao do Edital 

de Vacancia para Promoqao de DP II para DP DI; sendo este aprovado por unanimidade; Em 

seguida a Presidente passou a palavra a Conselheira Waldelita de Lourdes Cunha Farias
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igues
Membro

Maria Madalena Abrantes Silva 
Presidenta do Conselho

Coriolano Dia's de Sa Filho 
Corregedor-Geral

Ricardo Jose Costa S 
Subdefensor Publico-Geral Institucional
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Rodrigues para fazer a exposi^ao do seu Voto Vistas na minuta de resolu^ao que trata da 

PoliticadeProte^aodeDadosPessoais da DPPB, sendoseu votoodeacolherparcialmentea 

minuta de resolu^ao, pois no seu entendimento a minuta devera sofrer altera^des em alguns 

pontos, aberta a palavra aos membros do Conselho para a discussao; o Corregedor-Geral 

Coriolano Dias de Sa Filho sugeriu que os membros aguaidassem o retomo a mesa da 

materia para votar, pois as altera^oes serao feitas; sendo decidido que todos deverao votar a 

presente minuta com as alteraqdes do Voto Vistas da Conselheira na proxima reuniao; a 

Presidente ao ultimo item da pauta, e nos demais assuntos a Defensora Publica Maria da Gloria 

Oliveira da Silva, pediu a palavra, o que de logo foi aceito, e informou aos presentes foi 

designada pela Presidente do Conselho para Secretariar a Ad-Hoc a piesente reuniao do 

Conselho Superior, tendo em vista a Defensora Publica Maria Auxiliadora Taigino de Araujo 

encaitrar-se de atestado medico. Vencida a pauta e sem mais assuntos a tratar foi 

encerrada a reuniao e lavrada a presente Ata, que sera assinada pela senhora 

Presidente^ > pelos senhores Conselheiros e por mim, 
(k JrCtQ Maria da Gloria Oliveira da Silva, Secretaria Ad-Hoc

do Conselho Superior da Defensoria Publica, e por quern mais de direito.
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a Silva

Representante da Associa^ao dos Defensores Publicos

Enriquimar Dutrp
/ Afembro

Ryveka Campos Mirtins Bronzeado 
Membro

777
Maria de Fat 

Membro

Maria do/Ceu Cavalcanti Palmeira 
Ouvidora

Monaiiza Maelly Fernandes Montinegro 
Membro
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